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	 Klassen-ergebnis bei der Junior-wahl	
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Aufgabe 
 

Ihr wisst jetzt, wie viele Stimmen alle Parteien haben. 

Tragt die Stimmen in das Diagramm ein. 

Malt einen Balken für jede Partei.  

Der Balken ist so hoch, wie die Partei Stimmen bekommen hat. 

 
  Zum Beispiel: 
  Eine Partei hat 5 Stimmen bekommen. 

  Dann geht der Balken bis zu der Nummer 5. 

																													 	
	

	

A10 

!

!
!
!
!
!
!

!

9 
8 
7 
6 
5 
4 
3 
2 
1 

Partei X 



A10 

	

0

2

4

6

8

10

12

14

16

18

20

_______ _______ _______ _______ _______ _______ _______

Klassen-ergebnis

Partei

 

 

 

 

 

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	

Stimmen 


